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Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů – sdělení 
 
 
Dne 30. 8. 2022 byla doručena prostřednictvím datové schránky žádost o poskytnutí informace dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.  
 
Předmětem žádosti je žádost o poskytnutí informací týkajících se vydávání nových vysokoškolských 
diplomů v souvislosti se změnou příjmení, pohlaví apod. absolventa naší vysoké školy jednotlivě za 
roky 2019 – 2022 dle textu žádosti:  
 

1. Kolik žádostí o vydání nového vysokoškolského diplomu v souvislosti se změnou příjmení, 
pohlaví apod. absolventa Vaší školy jste obdrželi? 

 
V roce 2019, 2020 a 2021 jsme neobdrželi žádnou žádost této povahy. V roce 2022 jsme 
obdrželi 1 žádost. 

 
2. Kolika žádostem o vydání nového vysokoškolského diplomu v souvislosti se změnou příjmení, 

pohlaví apod. absolventa Vaší školy jste vyhověli? 
 
Nevyhověli jsme 1 žádosti. 

 
3. V případě, že jste nějaké žádosti nevyhověli, jaké je odůvodnění tohoto odmítnutí? 

 
Stěžejní argumentace je následující: Právní úprava v zák. č. 111/1998 Sb., o vysokých školách 
a změně a doplnění dalších zákonů (dále jen „ZVŠ“) neupravuje oprávnění vysoké školy 
k vydání nového dokladu o úspěšném absolvování vysokoškolského studia, ZVŠ neobsahuje 
žádné zmocňovací ustanovení k vydání prováděcího právního přepisu, který by takový postup 
umožnil, žádná vyhláška ani jiný prováděcí právní předpis vydán nebyl, ani být vydán nemohl. 
Vysoká škola nemá žádnou právní oporu pro vydávání dokladů s jinými údaji, než jsou 
uvedeny na diplomu a dodatku k diplomu vydanými při absolvování studijního programu, a to 
s údaji právě k tomuto dni. Na žádost absolventa může vysoká škola vydat stejnopis diplomu, 
např. v případě ztráty, zničení listiny nebo v obdobných případech, nicméně údaje na 
takových dokladech budou z povahy věci totožné s těmi, které byly na původně vystaveném 
dokladu. 

 

 
 
 


